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Анотація. У доповіді досліджуються принципи роботи квантових комп'ютерів, основні 

технології, що стоять за ними, а також їхні можливості та потенціал для різних галузей. 

Розглядаються відмінності між квантовими та класичними комп'ютерами, зокрема, використання 

кубітів для зберігання та обробки інформації, що дозволяє значно прискорити виконання 

обчислень. Також розглянуто перспективи використання квантових комп'ютерів у таких сферах, 

як криптографія, штучний інтелект та моделювання складних систем. Підкреслюється 

важливість подальших досліджень у цій галузі для досягнення практичного застосування 

квантових технологій. 
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Вступ. Квантові комп'ютери, використовуючи принципи квантової механіки, є революцією 

в обчислювальних технологіях. Вони працюють з кубітами, здатними до суперпозиції, що значно 

прискорює вирішення задач у криптографії, оптимізації та моделюванні фізичних систем. Однак 

їх практичне застосування стримується низкою технічних і теоретичних викликів. 

Матеріали та методи. Дослідження базувалося на аналізі наукових статей та монографій з 

квантової фізики та комп'ютерних наук. Основну увагу було приділено концепціям кубітів, 

суперпозиції, квантової інтерференції та алгоритмам. 

Результати. Кубіти дозволяють виконувати паралельні обчислення, підвищуючи 

продуктивність. Квантова інтерференція оптимізує результати, а алгоритми Шора (факторизація) 

та Гровера (пошук) перевершують класичні аналоги. Основні застосування включають 

криптографію, моделювання хімічних і фізичних процесів, що сприяє прогресу в 

матеріалознавстві та медицині. 

Одним з основних застосувань квантових комп'ютерів є криптографія. Квантові комп'ютери 

здатні ефективно розв'язувати задачі, які є надто складними для класичних комп'ютерів, що має 

важливі наслідки для безпеки інформації. Крім того, квантові комп'ютери можуть бути 

використані для моделювання складних хімічних та фізичних процесів, що відкриває нові 

можливості для розвитку матеріалознавства, медицини та інших наукових дисциплін. 

Висновки. Квантові комп'ютери відкривають нові можливості в науці та технологіях, але 

їх впровадження ускладнене технічними бар'єрами. Подальші дослідження, спрямовані на 

покращення стабільності кубітів і створення нових алгоритмів, є ключовими для розвитку цієї 

галузі. 
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